
 

 

 

 

 

 

表１：ロコチェックの設問と回答数

ロコチェック設問 n（%） 平均年齢 n（%） 平均年齢

1 ⽚⾜⽴ちで靴下がはけない 41 (28.9) 71.9 101 (71.1) 62.4

2 家の中でつまずいたり滑ったりする 38 (26.8) 70.8 104 (73.2) 63.1

3 階段を上るのに⼿すりが必要である 45 (31.7) 71.4 97 (62.3) 62.3

4 家のやや重い仕事が困難である 25 (17.6) 70.9 117 (82.4) 63.9

5 ２ｋｇ程度の買い物をして持ち帰るのが困難である 18 (12.7) 72.1 124 (87.3) 64.2

6 15分くらい続けて歩くことができない 15 (10.6) 73.5 127 (89.4) 64.2

7 横断歩道を⻘信号で渡りきれない 6 (4.2) 77.8 136 (95.8) 64.6
p<0.05

該当 ⾮該当

表２：ロコチェック該当数との関連

vs. 変数 相関 下側95% 上側95% p値

年齢 0.416 0.2680 0.5447 <.0001

筋肉量（ｋｇ） -0.267 -0.4151 -0.1052 0.0015

体脂肪率（％） 0.2022 0.0369 0.3567 0.017

BMI 0.086 -0.0816 0.2490 0.3139

Log[2,3,4,7,8-PeCDF] 0.2176 0.0524 0.3712 0.0104

Log[3,3',4,4',5,5'-HxCB(#169) 0.2362 0.0719 0.3880 0.0053

Total 06-TEQ 0.2366 0.0614 0.3976 0.0087


